
RÚBRICA DEL EXAMEN

1. (10 p.) Una caja rectangular descansa sobre el plano XY , con un vértice en el

origen. Determine el volumen máximo de la caja si el vértice opuesto al del origen

está contenido en el plano cuya ecuación es 2x+ 4y + z = 20.

Justi�que su respuesta.

Realiza un bosquejo grá�co del problema y de�ne variables........1 p.

Plantea un método adecuado para hallar la solución...................1 p.

Obtiene función objetivo con su respectivo dominio o restricción.........1 p.

Plantea el sistema de ecuaciones correspondiente...........1 p.

Resuelve el sistema de ecuaciones correspondiente y

obtiene punto crítico...........3 p.

Calcula volumen.................1 p.

Justi�ca que ese volumen es máximo.....2 p
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2. (10 p.) Calcular el volumen del sólidoQ limitado por z+x2+y2 = 2; z =
√

x2 + y2.

Realiza un bosquejo grá�co del problema e identi�ca Q........1 p.

Plantea una integral general, doble o triple, para hallar el volumen....1 p.

Coloca límites en la integral planteada usando

algún sistema adecuado.....................4 p.

Resuelve la integral planteada...........3 p.

Especi�ca respuesta correcta y simpli�cada.....1 p

3. (10 p.) Calcular el área de la super�cie z = x2 + y2 limitada por z = 4; z = 1;

y = x e y = 0, ubicada en el I Octante.

Realiza un bosquejo grá�co de la super�cie........1 p.

Calcula el diferencial de super�cie.....2 p.

Coloca límites en la integral de super�cie usando

algún sistema adecuado.....................3 p.

Resuelve la integral planteada...........3 p.

Especi�ca respuesta correcta y simpli�cada.....1 p

4. (10 p.) Hallar el �ujo del campo F(x, y, z) = 〈x3, y3, z3〉; (x, y, z) ∈ R3, a través

de la cara exterior de la super�cie esférica x2 + y2 + z2 = a2.

Si emplea Gauss

Veri�ca hipótesis del teorema.....2 p.

Calcula divergencia.....................1 p.

Coloca límites en la integral de volumen usando

algún sistema adecuado.....................3 p.

Resuelve la integral planteada...........3 p.

Especi�ca respuesta correcta y simpli�cada.....1 p
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Si emplea de�nición de �ujo

Escribe alguna representación para la función super�cie........1 p.

Calcula el diferencial de �ujo............2 p.

Coloca límites en la integral de super�cie usando

algún sistema adecuado.....................3 p.

Resuelve la integral planteada...........3 p.

Especi�ca respuesta correcta y simpli�cada.....1 p

5. (10 p.) Sea C la curva x2+9y2 = 9 orientada positivamente. Sea el campo vectorial

F(x, y) = yi+ x2j de�nido en R2. Evalúe
∫
C

F · dr, empleando:

a) La de�nición de integral de línea vectorial.

Parametriza trayectoria........1 p.

Reemplaza datos en la integral de línea......1 p.

Resuelve la integral y especi�ca respuesta correcta y simpli�cada.....2 p

b) El Teorema de Green.

Veri�ca hipótesis del teorema..........1 p.

Plantea integral doble......................2 p.

Resuelve la integral planteada.........2 p.

Especi�ca respuesta correcta y simpli�cada.....1 p
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